

Ђоковић – Андерсон 3:0 (6:2, 6:2, 7:6). Новак Ђоковић је освојио четврту титулу на Вимблдону. У финалу је оправдао улогу фаворита и савладао Јужноафриканца Кевина Андерсона. Новак ће се након овог тријумфа у понодељак вратити међу првих десет на АТП листи.



Сјанја игра Новака Ђоковића, није дозволио противнику да се размаше, да стабилизује сервис, своје главно оружје, а то је резултирало победом нашег тенисера. Финале није обилovalo неизвесношћу, јер је Новак лакше него што се очекивало решио прва два сета у своју корист. Највећи отпор противник је пружио у трећем сету када није искористио пар брејк прилика у осмом и десетом гему. Новак је био сигуран у тај-брејку и решио меч.

N. Djokovic is scribed once again on the [#Wimbledon pic.twitter.com/frH6rRvGVK](https://twitter.com/frH6rRvGVK)

— Wimbledon (@Wimbledon) [July 15, 2018](#)

Новак је играо колико му је било потребно. Андерсон је све више грешио, што је олакшало посао искусном тенисеру какав је Ђоковић. Једноставно, наш ас је на искуство без велике борбе стигао до победе у овом финалу. Одиграо је три сета, која су личила један на други и стигао до заслужене и убедљиве победе.

На самом старту меча наш тенисер је поставио ствари на своје место. Одузео је сервис Андерсону, који је изабрао да први сервира, потом лагано потврдио брејк. У наставку Андерсон се мучио на свој сервис, успео је да освоји два, и то је било све што му је пошло за руком у првом сету - 6:2.

Иста слика и у другом сету, поново је Новак на старту одузео сервис противнику, потом се концентрисао на свој сервис. Међутим, као и у првом сету, у петом гему поново прави брејк, а потом рутински приводи сет крају - 6:2 и у другом сету.

На старту трећег сета Андерсон је успео да освоји свој сервис. Уследила је уједначена борба у којој су оба тенисера освајала своје сервисе. Новак се први сусрео са брејк лоптом у осмом гему, успео је да се одбије напада и стигне до изједначења - 4:4.

Поново је Андерсон запретио у десетом гему, овог пута није искористио две брејк лопте. Јужноафриканац је имао три брејк лопте и у 12 гему, али није успео да их искористи, па је сет решен у тај-брејку.

Први до мини-брејка долази наш тенисер, потом узима још један и стиже до предности од 5:1. Андерсон успева да врати један мини-брејк и смањи на 5:2. Новак узвраћа и долази до четири меч лопте. Користи другу и решава меч у своју корист - 7:3 у тај-брејку.

